KonrposbHasi pabora
VYpaBHeHUs MaTeMaTHYeCcKoi (pU3UKM.

. Pemurs 3amaay Kormmu:(66)

Up = Ugy + e 2sing + ¢ u(0,x) = sinz.

. JloKazaTh €JMHCTBEHHOCTD KJIACCHIeCKOro pernenust B obaactu () = [0, 7] x [0, 7] nepsoii kpaesoii
sajaun: (66)

up = a*uge + v + f(t,x);  w(0,z) = ug(z); u(t,0) =u(t,7) =0;
. Cdopmysmposars u pernmth 3a1a4ay HItypma-JIunysuiuist jyist Kpaesoii 3anaau: (46)
up = 2Ugy + COS g; w(0,2) =0, u(t,0)=uy(t,m7) =0, x€l0,n], te]0,T]

. CchopmynpoBaTh MOCTAHOBKY CJIeIyIONHX 3a1a4: (40)

(a) Bamaay Ko mjist 0MHOPOAHOrO ypaBHEHHUsI TEIIONPOBOIHOCTU B cTepxkKHe. (20)

(b) 2-10 KpaeByIo 3aJiauy il ypaBHEHUsT KoJiebaHusi CTPYHBbIL. (20)



